

RE: Questionamento - PE 15/2020 - TRE AC - Inf 517 -VTPRINT

Ageu de Alencar Miranda <ageu@tre-ac.jus.br>

E-MAIL DE RESPOSTA AO FORNECEDOR

qui 26/03/2020 19:48

Para: Jurídico - MEP Licitações <juridicos.mep@gmail.com>;

 5 anexos

EVENTO 0154657.pdf; EVENTO 0154675.pdf; EVENTO 0340973.pdf; RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO.pdf; EVENTO 0154716.pdf;

Senhor fornecedor, segue em anexo, arquivo com as respostas aos questionamentos formulados.

Os demais arquivos que iniciam com EVENTO... são os arquivos a que a resposta faz referência.

Atenciosamente,

Ageu Miranda
Pregoeiro

De: Jurídico - MEP Licitações <juridicos.mep@gmail.com>

Enviado: quinta-feira, 26 de março de 2020 07:28

Para: pregoeiro; priscila consani; Priscila C. das Mercês - MEP Licitações; MEP Licitações

Assunto: Questionamento - PE 15/2020 - TRE AC - Inf 517 -VTPRINT

Bom dia!

Prezados,

Referente ao pregão eletrônico de nº 15/2020, previsto para ocorrer em 02/04/2020, solicito o seguinte esclarecimento:

- Item 7 – Cartazes, qual a quantidade de modelos a ser considerada no orçamento ?

- Item 15 Envelopes - Teria imagem do modelo para nos auxiliar na montagem do orçamento ? estamos com dúvida quanto a descrição papelão revestido com manta de plástico bolha.

- Itens 16 e 17 Folders - Qual quantidade de modelos consideramos para o orçamento ?

-

Item 25 Régua. Consideramos em papelão revestido? teria a imagem do modelo para enviar ?

--

Atenciosamente,

Thalia Kelly

MEP Licitações

www.meplicitacoes.com.br

65 3028-4200

Avenida Miguel Sutil, 8388, Edifício Avant Garde Business

Sala 603 - 6º andar, Santa Rosa, Cuiabá - MT, CEP 78.040-365

Antes de imprimir, pense no seu compromisso com o meio ambiente. Imprima somente o estritamente necessário.

Esclarecimento:
(26/03/2020 21:49:13)

Mensagem: Prezados, Referente ao pregão eletrônico de nº 15/2020, previsto para...

Resposta: Despacho nº 0342120 / 2020 - PRESI/DG/SAO/COMAP/SEALM Em atendimento ao event...

PUBLICAÇÃO NO COMPRASNET